

Protokoll från styrelsemöte

Tid: 2014-11-24

Plats: Skogstibble sockenstuga

Närvarande: Lars Gräns
Magnus Kaisäter
Johan Bruun
Erik Jennische
Ronny Sandberg
Karl-Göran Lindgren

Johan hälsade alla välkomna och förklarade styrelsemötet öppnat.

§ 1 Till justeringsmän valdes Erik Jennische och Magnus Kaisäter.

§ 2 **Information**

- 1) Johan och Lars var våra representanter på samrådsmötet i Ö-ÄFG den 21/8, där bl. a. följande behandlades:
Uppföljning av ÄSP bör göras på 3-års basis. Ska vissa tjurar fredas? Lst har begärt in en ny skötselplan av Ö-ÄFG. Arealgräns för licensområden föreslås till 300 ha med 1:a djuret en kalv. Efterlyste Lst svar på eventuell sänkning av fällavgifter. Diskuterades en förändring av ÄFO till klövviltsområde.
- 2) Ronny och Lars var på Lst informationsträff, gällande kronvilt, den 12/11. Lst:s dokument "Övergripande riktlinjer och skötsel av kronhjortstammen" redovisades. Dokumentet är antaget av Viltförvaltningsdelegationen. Kronhjort finns i huvudsak i sydvästra delen länet men tillåts av spridas. Förvaltning bör ske inom KSO som ska vara minst 10 000ha. Då anses KSO ha en egen stam. Skötselplaner ska lämnas in senast den 31/3. Avskjutning får inte avvika från plan med mer än 10 %. Förvaltningen ska vara adaptiv.

JF informerade att stammen liksom avskjutningen är ökande. I år beräknas avskjutningen i länet till 250 djur. Över 6 taggar bör sparas. Avskjutning 25%/35%/40% rekommenderas. Djuren har olika hemområden (brunst/vinter/sommar).

Basföda gräs. Viktigt att hålla ner skador på gran.

§ 3

Stadgar för skötselområdet

Gällande stadgar omarbetas så de även gäller för KSO. De reviderade stadgarna föredras på nästa årsmöte.

§ 4

Avstämning älgjakten

Avskjutning av vuxna älgar har nått målet. Kalvavskjutningen har nått 46 % av målet. Det är ungefär samma nivå som föregående års avstämning.

Älg – obs har minskat något mot fjolåret.

Den skadade kon som avlivades flyttas, i viltdata, till "övrig dödlighet".

Jaktlaget uppmanas att göra en polisanmälan.

§ 5

Extra tilldelning av älg

Två ansökningar har inkommit. Dessa beviljas. Uppdrogs år Johan och Lars att ta ställning till kommande ansökningar.

§ 6

Uppföljning av tilldelningsprinciperna

Grupp B sköt sin tilldelning på vuxna älgar 1:a jakt dagen. Grupp A:s avskjutning av vuxna älgar har skett inom spekulerad tid.

§ 7

Avstämning kronviltsjakten

Det återstår att skjuta tre hindar och sex kalvar. En översyn av taggbegränsning till nästa år kommer att göras. Dessutom kommer en avstämning mot Lst riktlinjer att göras.

§ 8

Extra tilldelning av kronvilt

Eftersom den gemensamma tilldelningen inte är utnyttjad är det inte aktuellt med extra tilldelning.

§ 9

Ekonomi

Fällavgifter från jaktlagen börjar komma in på kontot. I övrigt inga transaktioner.

§ 10 **Föredragshållare på årsmötet**

Inget jaktlag har kommit in med önskemål.

Lars undersöker om Amir på *Långtora jakt* kan vara ett bra alternativ på föredragshållare.

§ 11 **Övriga frågor**

Ingen övrig fråga fanns att behandla.

Johan förklarade styrelsemötet avslutat.

Vid protokollet

Lars Gräns

Justeras:

Erik Jennische

Magnus Kaisäter